

Hazanov, A.:

HOGYAN VÁLASSZUK KI A KÖNYVET?

/Plakát az olvasóknak./

A tapasztalat szerint még távolról sem minden olvasó képes önállóan könyvet választani magának. Különösen áll ez az ifjuságra.

Célszerű ezért, ha minden könyvtárban van olyan plakát, amely szemléltetően mutatja: milyen eszközöket lehet felhasználni a könyvek kiválasztásánál. Ilyen plakátot állított össze a moszkvai városi módszertani kabinet. A plakát címe: "Hogyan válasszuk ki a könyvet?" Az egyes részek szemléltetően bemutatják azokat az alapvető könyvtári segédeszközöket, amelyek megkönnyítik a könyv kiválasztását.

Nézzük meg ennek a hat résznek a tartalmát.

Az elsőn a szakkatalógus rajza és annak a katalógusfióknak nagytöltött képe látható, melyben a természettudományi irodalom cédulái vannak. Látható az osztólapok egész rendszere.

A második rész a betűrendes katalógus szerepét világítja meg.

A harmadik a könyvtáros tanácsaira hívja fel a figyelmet. Két fényképen a könyvtáros és az olvasók könyvekről és az olvasásról való beszélgetését látjuk.

A negyedik rész a broszúra-tartó dobozokat, kiállításokat és könyvtári plakátokat népszerűsíti. Rajzban mutatja be "A tudományos-ateista propaganda" című dobozt, "A párt gondoskodása a nép jólétéről" témájú könyvkiállítást és a "Tanulmányozzatok az újítók tapasztalatait" című könyvtári plakátot.

Az ötödik a témakatalógusok jelentőségével ismerteti meg az olvasót. Példaként három kartotékot ábrázol: "A szovjet nép sikerei az öt-éves terv teljesítéséért vívott harcban", "A Szovjetunió a békeharc élén", "A szovjet irodalom a világ leghaladóbb, legeszmeibb irodalma."

Végül a hatodik rész a bibliográfiát propagálja. Példaként bemutatja a különféle bibliográfiai kiadványok /tematikus könyvjegyzékek, beszélgetések könyvekről, olvasótervek, stb./ fedőlapjait.

Nyilvánvaló, hogy más hasonló plakátot is lehet készíteni, alkalmazkodva az olvasók összetételéhez és az egyes könyvtárak sajátosságaihoz...

- Bibliotekar', 1955. 4.sz. 32-33.lap.

HOGYAN VÁLASSZUK KI A KÖNYVET ?

A KÖNYVEK KIVÁLASZTÁSÁNÁL SEGÍTSÉGET NYÚJTANAK A KATALÓGUSOK, A KÖNYVKIÁLLÍTÁSOK, A BROSURA-TARTÓ DOBOZOK, KÖNYVTÁRI PLAKÁTOK, BIBLIOGRÁFIÁK ÉS A KÖNYVTÁROS TANÁCSAI

A SZAKKATALÓGUS
MEGHATÁROZOTT RENDBEN MUTATJA BE, HOGY AZ EGYES ISMERETÁGAK TERÜLETÉRE LA KÖNYVTÁRBAN, MÍLYEN KÖNYVEK TALÁLHATÓK



A BETÜRENDES KATALÓGUS
SEGÍTSÉGÉVEL MEGTUDHATOD, HOGY A SZÜKSÉGES KÖNYV MEGVAN-E A KÖNYVTÁRBAN, VAGY HOGY, A SZÓBANFORGÓ SZERZŐNEK MÍLYEN MŰVEI TALÁLHATÓK MEG




A KÖNYVTÁROS SEGÍTENI TUD AZ OLVASÓNAK A KÖNYV KIVÁLASZTÁSÁNÁL, MEG TUDJA MONDANI, MI A LEGJOBB MŰ AZ ADOTT KÉRDÉSRŐL, TANÁCSOT TUD ADNI, HOGY MÍLYEN SORRENDEN OLVASSÁK A KÖNYVEKET



A KIÁLLÍTÁSOK, A BROSURA-TARTÓ DOBOZOK, A KÖNYVTÁRI PLAKÁTOK A LEGJOBB KÖNYVEKKEL ÉS CÍKKEKKEL ISMERTETNEK MEG A FONTOS ÉS AZ AKTUÁLIS KÉRDÉSEKKEL KAPCSOLATBAN



A TÉMAKATALÓGUSOK
SEGÍTENEK, HOGY AZ IDŐSZERŰ ÉRDEKES KÉRDÉSEKRE VONATKOZÓLAG MÍLYEN FOLYÓIRAT-ÉS UJSSÁGGIKKEK TALÁLHATÓK A KÖNYVTÁRBAN



A BIBLIOGRÁFIÁK
IRODALMAT AJÁNLANAK, KÖZLIKA KÖNYVEK JELLEMZÉSÉT, TANÁCSOT ADNAK AZ OLVASÁS SORRENDJÉRE VONATKOZÓLAG

